

## HUNFILEX 2022 BUDAPEST BÉLYEG-VILÁGBAJNOKSÁG



A HUNFILEX 2022 BUDAPEST Bélyeg-világbajnokság népszerűsítésére a Magyar Posta alkalmi bélyegsort bocsát ki, melynek címelein Budapest egyik közismert, a turisták körében népszerű látványossága a Halászbástya látható. Az újdonság Benedek Imre grafikusművész tervei alapján az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.-ben készült és március 4-től vásárolható meg az elsőnap postákon, a Filapostán, továbbá megrendelhető a Magyar Posta internetes áruházából.

A Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége – megalakulásának századik évében – a FIP (Bélyeggyűjtő Szövetségek Nemzetközi Szervezete) védnöksége mellett és a FEPA (Európai Filatéliai Szövetségek Szervezete) elismerésével 2022. március 31. és április 3. között, bélyeg-világbajnokságot szervez Budapesten.

A Mabéosz rendszeresen szervez hazai és nemzetközi bélyegkiállításokat, illetve elősegíti a hazai kiállítók részvételét nemzetközi filatéliai eseményeken. Hazánkban ezidáig 1961-ben, majd 10 évvel később 1971-ben rendeztek bélyeg-világkiállítást. A HUNFILEX 2022 BUDAPEST Bélyeg-világbajnokságra a szervezők majd félszáz ország kiállítóinak anyagát várják és a tervek szerint több mint 1200 kiállítási kereten mutatják be a gyűjteményeket a Groupama Aréna rendezvénytermeiben.

A bélyegsor két címele, egymást kiegészítve ábrázolja a Halászbástyát. A bélyegképeken megjelenik a bélyeg-világbajnokság valamint, a FIP és a FEPA hivatalos logója is. Az alkalmi borítékon Budapest kerületekre osztott térképe található. Az alkalmi bélyegzőben az esemény logója és a Halászbástya sematikus rajza látható.

**Megrendelési kód:**

2022040050211 (bélyegsor)

2022040060012 (FDC)

**Megjelenés:** 2022. március 4.

**Össznévérték:** 650 Ft

(Megjelenéskor a 325 Ft-os címlet Belföldi térítvény papíralapú okirattal kiegészítő címetként használható.)

**Nyomdai eljárás:** 4 szín ofszet

**Példányszám:** 20.000 bélyegsor

**A bélyegek perforálási mérete:**

38,5 x 34,04 mm (40 bélyeg és 4 vonalkód / ív. A sorozat a bélyegívben fordított állásban található.)

**Papírfajta:** Fehér, famentes felületkezelt enyvezett bélyegpapír, optikai fehérítővel

**Gyártó:**

ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.

**Fotó:** CULTiRiS / INTERFOTO / Wilfried Wirth

**Tervező:** Benedek Imre